

СПОГАДИ ПРО ДРУГА

Віктор Миколайович Поліщук народився 4 листопада 1957 року в с. Тростянець Дубнівського району Рівненської області. В 1981 році закінчив Тернопільський державний медичний інститут за спеціальністю “Лікувальна справа”. З 1981 до 1991 року працював хірургом у відділенні ургентної хірургії Рівненської центральної міської лікарні.

У 1985 році Віктор Миколайович впровадив у медичну практику області метод ультразвукової діагностики.

З 1987 до 1991 року навчався в заочній аспірантурі Київського НДІ клінічної і експериментальної хірургії МОЗ України за спеціальністю “Хірургія”, де виконував дисертаційну роботу з проблеми хірургічної діагностики запальних захворювань підшлункової залози.

Вперше в області в 1987 році впровадив у клінічну практику операційні втручання під ультразвуковим контролем.

У липні 1991 року Віктора Поліщука призначили головним лікарем новоствореного Рівненського обласного лікувально-діагностичного центру. За період з 1991 до 1993 року під безпосереднім керівництвом В. М. Поліщука створено новий сучасний науково-медичний комплекс.

Віктор Поліщук оволодів методикою сучасних лапароскопічних операцій і в 1995 році вперше в області впровадив сучасні лапароскопічні операції на органах гепатопанкреатодуоденальної зони й малого таза. Вперше в Західному регіоні України впровадив методи ендоскопічної ультразвукової діагностики і лапароскопічної спектральної, кольорової і силової доплерсонографії.

Разом із провідними програмістами Центру створив 32 комп’ютерні програми для удосконалення і поліпшення лікувально-діагностичної роботи. З 1993 року в Центрі впроваджено більше 50 нових методик діагностики та лікування. У січні 1996 р. В. М. Поліщука обрано членом вченої ради Української асоціації комп’ютерних медичних технологій.

Віктор Миколайович постійно підвищував власний професійний і науковий рівень. У 1991 ро-



ці проходив стажування в клініці м. Аугсбург (ФРН), в 1992 році – в клініці Варшавського університету (Польща), в 1993 році – в хірургічній клініці Вюрцбурзького університету.

У складі державної делегації брав участь у міжнародній виставці в Нью-Йорку (США) “Сучасні медичні технології”, був делегатом XIV–XVII з’їздів хірургів України, II і III з’їздів гастроентерологів України, I Всесоюзного з’їзду Асоціації лікарів ультразвукової діагностики, IV Всесоюзного з’їзду гастроентерологів, багатьох міжнародних

і республіканських конгресів та конференцій. У 1995 році був учасником X Всесвітнього конгресу радіологів, присвяченого 100-річчю з дня відкриття рентгенівських променів (м. Вюрцбург, ФРН).

У 1995 році успішно захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук на тему “Ендоскопічні критерії вибору методів хірургічного лікування виразкової хвороби шлунка і дванадцятипалої кишки” в Московському стоматологічному інституті і підтвердив її у 1997 році в Київській медичній академії післядипломної освіти імені П. Л. Шупика.

У жовтні 1995 року Віктора Михайловича обрано академічним радником, а з 1996 року – членом-кореспондентом Інженерної академії України.

У 1995 році на базі Рівненського обласного лікувально-діагностичного центру відкрито кафедру діагностики і медичної інформатики факультету післядипломної освіти Тернопільської державної медичної академії імені І. Я. Горбачевського. За конкурсом В. М. Поліщука призначено на посаду завідувача цієї кафедри. Віктор Миколайович докладав значних зусиль для її кадрового формування, створення навчально-методичної бази, формування науково-методичного потенціалу. Під його керівництвом на кафедрі виконано 11 дисертаційних робіт.

За успіхи у впровадженні нових методів діагностики і лікування в 1993 році згідно з наказом Президента України В. М. Поліщуку присвоєно почесне звання заслуженого лікаря України.

СПОМИНИ

У 1996 році Віктора Михайловича обрано президентом Асоціації діагностичних центрів України.

У червні 1997 року Віктор Поліщук захистив докторську дисертацію “Вибір методів лапароскопічних оперативних втручань на жовчних шляхах в ослаблених груп хворих”, виконану під керівництвом заслуженого діяча науки і техніки України, доктора медичних наук, професора Леоніда Якимовича Ковальчука.

У листопаді 1998 року Віктору Миколайовичу Поліщуку було присвоєно вчене звання професора.

В. М. Поліщук автор 9 монографій, 89 наукових статей, 3 збірок методичних рекомендацій, 7 інформаційних листів, 2 винаходів, 36 раціоналізаторських пропозицій.

2 листопада 1999 року В. М. Поліщук трагічно загинув. Пам’ять про нього назавжди збережеться в наших серцях.